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TIUONE: «eeeeeeeeeee e, PE KIEM TRA CUOI HOC Ki I

LOP: e, MON TOAN-KHOI 5
Hovatén: ..., Nam hoc: 2021-2022
Thoi gian: 60 phut
Diém Nhan xét ciia GV
GV ol KT: oo
GV chAm KT: oo,

Céu 1. (1 diém) Khoanh tron vao chir dit truée dap an ding(Tric nghiém so hoc
murc 1)
a) S6 thap phan nao biéu dién ding mot tram linh ba don vi, bay phan nghin?
A. 103,37
B. 103,007
C. 103,307
D. 137,003
b) S6 bé nhét trong cac sd dudi day 1 s6 nao?
A.0,18 B. 0,178 C. 1,087 D. 0,170
Céu 2: (1 diém) Khoanh tron vio chir cai diit truée két qua ding. (Tric nghiém sd
hoc mure 1)
Tim biéu thic hoiic s6 6 gia tri khac nhat

A. 84,36 x 10 B. 84,36 :0,1 C. 84,36 x 0,1 D. 843,6
Céu 3: (1 diém) S6 thich hop dé dién vao chd cham sau la: (Tric nghiém dai lwong
murc 2)
a.400dm?>=....ccveeen..... m?
A. 400 m? B. 40 m? C.4m? D. 1 m?
b. 7tan 23 kg =....coeuen.... tan
A. 7,023 tan B. 72,30 tin C. 7,23 tan D. 7203 tan

Céu 4: (1 diém) Giai bai toan sau: (T luin s0 hoc mirc 1)
Me mua mot bao gao 50 kg loai 15% tam. Hai trong bao gao d6 cé bao nhiéu kg

Cau 5: (1' diém) Pién céc s6 0,3; 0,7 va 1 vao chd tr(")ng dé c6 biéu thirc dl’mg(Tréc
nghiém so6 hoc mirc 3)

Cau 6: (1 diém) . (Tric nghiém dai lwong mirc 3)



Viét lai cac sb do: 2,5 ha, 0,15 km?, 1500 m? va 25 dm? theo tht ty ting dan.
Cau 7: (1 diém) Dit tinh roi tinh.(Tw luin s6 hoc mire 3)
a) 758,45 + 41,28 b) 93,84 -32,507  c¢)7.42x3,7 d) 25,85 : 2,5

......................................................................

Ciu 8: (1 diém) Pién két qua cho phép tinh sau:(Tric nghiém so hoc mirc 4)
Thang 10, mot lugng vang c6 gia 1a 55000000 dong, thang 11 gia vang ting 5%, dén
thang 12, gia vang lai giam 5%. Nhu vy, thang 12 gid cia 1 lugng vang
. TR dong
1585,269 x 73 + 1585,269 + 5x1585,269+1585,269 X 21 =...ooovviiiiiiiiiniiiiinne
Cau 9: (1 diém) Me di siéu thi mua sam Vi h6m nay si€u thi giam gia 7% nén khi mua
hop mirt 35000 ddng thi me duwoc mién phi vi gia hop mut bang vé6i s6 tién giam gia. Hoi
hém nay me d3 tra cho siéu thi bao nhiéu tién? (Tw ludn s hoc mic 4)

Bai gidi

Cau 10: (1 diém) (Tw ludn vé hinh hoc mirc 4)
14,2 cm

31,54
cm?

8,3 cm
Hay tinh dién tich cta hinh tam giac khong t6 dam
Bai giai

..........................................................................................................



DAP AN VA BIEU DPIEM KIEM TRA CUOI HK 1
Mon: Toan-Khéi 5
Nam hoc: 2021-2022
Céu 1. (1 diém) Khoanh tron vao chir dit truéc dap an ding
a) S6 mot tram linh ba phay khéng tram linh bay duoc viét nhu thé nao?
B. 103,007
b) S6 bé nhét trong cac s6 dudi day 1a s6 nao?
D. 0,170
Céu 2: (1 diém) HS khoanh diing dwoc 1 diém.
C.84,36x0,1
Ciu 3: (1 diém) Pién ding méi y dwoc 0,5 diém.
a)C.4m?;
b)A. 7,023 tin

Céiu 4: (1 diém) Pién ding mbi y dwoe 0,25 diém.
Bai giai
Luong tdm trong bao gao la:

50x15:100=7,5(kg)
Pép so: 7,5 kg tAm

Ciu 5: (1 diém) Hoc sinh dién ding cé 4 vi tri méi c6 diém

1x(0,7+0,3)=1 ( Cé thé déi vi tri giira 0,3 va 0,7)
Cau 6: (1 diém)
Viét lai cac sb do: 2,5 ha; 0,15 km? ; 1500 m? va 25 dm? theo thir tu ting dan.
1500 m? ; 25 dm? ; 2,5 ha; 0,15 km? (0,5 diém)

Céu 7: (1 diém) Ping mdi y dwoe 0,25 diém.

a) 758,45 + 41,28 b) 93,84 - 32,507  ¢)7,42x3,7 d) 25,85:2.,5
a. 758,45 b. 93,84 c. 7,42 d. 25,85 2,5
+ ; X 085 |10,34
41,28 32,507 3,7 100
799,73 61,333 5194 0
2226
27,454

Cau 8: (1 diém)
60637500
Cau 9: (1 diém):
Bai giai
S6 tién me da mua 13:(0,25) d
35000 : 7x100 = 500 000 (dong)0,5 d
Pép sd: 500000 dong 0,25 d

(HS c6 thé gidi theo nhiéu cdch)



Cau 10: (1 diém)
Bai giai

Chiéu cao cta hinh tam giac 1a: (0,25 d)
(31,54x2):83= 7,6 (cm) (0,25 d)
(m?) (0,25 @)
Di¢n tich hinh tam gidc chua t6 dam la (kg) (0,25 d)
(14,2 x 7,6): 2= 53,96(cm?) (0,25 &)
Piép s6: 53,96 cm?



